



Bulletin officiel n°36 du 4 octobre 2018

Sommaire

Organisation générale

Commission d'enrichissement de la langue française

Vocabulaire de l'agriculture (liste de termes, expressions et définitions adoptés) liste du 7-9-2018 - J.O. du 7-9-2018 (NOR : CTNR1823406K)

Enseignements primaire et secondaire

Sections internationales

Programme limitatif de l'enseignement de langue et littérature italiennes - sessions 2019 et 2020 note de service n° 2018-112 du 1-10-2018 (NOR : MENE1825101N)

Personnels

Liste d'aptitude

Accès aux fonctions d'agent comptable d'établissement public à caractère scientifique, culturel et professionnel arrêté du 16-8-2018 (NOR : ESRS1800198A)

Informations générales

Appel à candidatures

Poste vacant à pourvoir à la fédération française du sport universitaire avis (NOR : ESRS1800201V)

Recrutement

Deux inspecteurs ou inspectrices santé et sécurité au travail pour les établissements d'enseignement supérieur et de recherche et les locaux de l'administration centrale du MEN et du MESRI avis (NOR : MEN1800269V)



Organisation générale

Commission d'enrichissement de la langue française

Vocabulaire de l'agriculture (liste de termes, expressions et définitions adoptés)

NOR: CTNR1823406K

liste du 7-9-2018 - J.O. du 7-9-2018

MEN - MESRI - MC

I. - Termes et définitions

auxiliaire des cultures

Forme abrégée : auxiliaire, n.m. Domaine : Agriculture-Forêt.

Définition : Organisme utile aux plantes cultivées, soit en tant que prédateur ou parasite des bioagresseurs des

cultures, soit en tant que pollinisateur indispensable à la fécondation de nombreuses espèces.

Note : Les auxiliaires des cultures sont généralement des animaux, mais ils peuvent aussi être des microorganismes,

par exemple des agents pathogènes de bioagresseurs, voire des plantes.

Voir aussi: bioagresseur des cultures.

Équivalent étranger : beneficial, beneficial organism.

bioagresseur des cultures

Forme abrégée : bioagresseur, n.m.

Domaine: Agriculture-Forêt.

Définition: Organisme vivant qui cause des dommages aux plantes cultivées ou aux récoltes.

Note:

1. Les bioagresseurs des cultures peuvent être des ravageurs, des agents phytopathogènes ou des plantes adventices.

2. On trouve aussi, parfois employé dans ce sens, le terme « ennemi des cultures ».

Équivalent étranger : pest.

défense alimentaire

Domaine: Alimentation.

Définition: Ensemble des mesures qui sont prises pour protéger la chaîne de production, de transformation et de distribution des aliments contre les actes malveillants, criminels ou terroristes.

Note: On trouve aussi le terme « protection de la chaîne alimentaire ».

Voir aussi : innocuité des aliments, sûreté biologique. *Équivalent étranger* : food defence, food defense.

flexivégétarien, -ienne, n.

Domaine: Alimentation.

Définition : Adepte du flexivégétarisme.

Note: On trouve aussi le terme « flexitarien, -ienne », qui n'est pas recommandé.

Voir aussi : flexivégétarisme. Équivalent étranger : flexitarian.

flexivégétarisme, n.m.

Domaine: Alimentation.

Définition : Pratique alimentaire qui privilégie un régime végétarien sans exclure la consommation occasionnelle de produits carnés.



Note: On trouve aussi le terme « flexitarisme », qui n'est pas recommandé.

Voir aussi: flexivégétarien.

Équivalent étranger : flexitarianism, semi-vegetarianism.

phytostimulant, n.m.

Domaine: Agriculture-Forêt.

Synonyme: biostimulant des plantes.

Définition: Produit qui est utilisé pour stimuler l'absorption des nutriments et permettre une meilleure utilisation de ceux-ci par les plantes cultivées, pour renforcer la résistance de ces plantes aux agressions abiotiques, ou pour améliorer la qualité des récoltes.

Note:

- 1. Un phytostimulant peut contenir un organisme vivant tel qu'une bactérie ou un champignon, une substance naturelle ou synthétique.
- 2. Les températures extrêmes, la sécheresse, l'excès d'eau, le vent ou la salinité des sols peuvent constituer des agressions abiotiques.
- 3. La valeur nutritionnelle, la durée de conservation, la pigmentation des fleurs sont des exemples de qualité des récoltes.
- 4. On trouve aussi, dans le langage professionnel, le terme « additif agronomique ».

Voir aussi: éliciteur.

Équivalent étranger : plant biostimulant.

produit de protection biologique des cultures

Forme abrégée : produit de protection biologique.

Domaine: Agriculture-Forêt.

Synonyme: bioprotecteur des cultures, produit de bioprotection.

Définition: Produit contenant des auxiliaires des cultures, tels que des invertébrés ou des microorganismes, ou des substances naturelles, telles que des médiateurs chimiques, qui sont conditionnés pour être utilisés dans la protection biologique des cultures.

Note : On trouve aussi, dans le langage professionnel, le terme « produit de biocontrôle », ainsi que le terme « biopesticide » qui est déconseillé.

Voir aussi: auxiliaire des cultures, bioagresseur des cultures, éliciteur, protection biologique des cultures.

Équivalent étranger: biocontrol agent, biopesticide, bioprotectant.

protection biologique des cultures

Forme abrégée : protection biologique.

Domaine: Agriculture-Forêt. Synonyme: bioprotection, n.f.

Définition : Ensemble de méthodes préventives et curatives protégeant les plantes cultivées ou les récoltes contre les bioagresseurs, qui sont fondées sur l'utilisation des processus naturels à l'œuvre dans les écosystèmes.

Note:

- 1. La protection biologique des cultures cherche à maintenir les populations de bioagresseurs à des niveaux acceptables, n'entraînant pas de dommages significatifs sur les cultures. Elle consiste par exemple à introduire des prédateurs, des parasitoïdes, des parasites, des pathogènes ou des concurrents des bioagresseurs et à favoriser ceux qui sont déjà naturellement présents. Elle peut aussi consister à pulvériser des substances naturelles, telles que des médiateurs chimiques, ou des microorganismes, reconnus par les plantes comme des bioagresseurs, pour stimuler leurs mécanismes naturels de défense.
- 2. Des méthodes analogues à la protection biologique des cultures sont employées pour protéger les animaux d'élevage.
- 3. On trouve aussi, dans le langage professionnel, le terme « biocontrôle ».

Voir aussi: bioagresseur des cultures, produit de protection biologique des cultures.

Équivalent étranger : biocontrol, biological control.

répulsion-attraction, n.f.



Domaine: Agriculture.

Définition : Pratique agro-écologique associant à la culture principale, sur une même parcelle, une culture qui éloigne

les ravageurs ou étouffe les plantes adventices, ainsi qu'une culture qui attire et piège les ravageurs.

Note : La répulsion-attraction, largement répandue en Afrique de l'Est, fait l'objet d'expérimentations en zone

tempérée.

Voir aussi : agro-écologie. Équivalent étranger : push-pull.

sylvopastoralisme, n.m.

Domaine: Agriculture-Forêt.

Définition: Mode de production agro-écologique qui associe, sur un même territoire, l'élevage, essentiellement de

ruminants, et la production sylvicole. *Voir aussi* : agro-écologie, agroforesterie.

Équivalent étranger : silvopastoral agroforestry, silvopasture.

syndrome de Noé

Domaine: Santé animale-Santé et médecine/Psychiatrie.

Définition: Comportement pathologique consistant à héberger un grand nombre d'animaux, généralement de

compagnie, dans des conditions de vie et d'hygiène inadaptées, susceptibles d'altérer leur santé.

Équivalent étranger : animal hoarding.

II. - Table d'équivalence

A. - Termes étrangers

Domaine/sous-domaine	Équivalent français (2)
Santé animale-Santé et médecine/Psychiatrie.	syndrome de Noé.
Agriculture-Forêt.	auxiliaire des cultures, auxiliaire, n.m.
Agriculture-Forêt.	protection biologique des cultures, protection biologique, bioprotection, n.f.
Agriculture-Forêt.	produit de protection biologique des cultures, produit de protection biologique, bioprotecteur des cultures, produit de bioprotection.
Agriculture-Forêt.	protection biologique des cultures, protection biologique, bioprotection, n.f.
Agriculture-Forêt.	produit de protection biologique des cultures, produit de protection biologique, bioprotecteur des cultures, produit de bioprotection.
Alimentation.	flexivégétarien, -ienne, n.
Alimentation.	flexivégétarisme, n.m.
Alimentation.	défense alimentaire.
Agriculture-Forêt.	bioagresseur des cultures, bioagresseur, n.m.
Agriculture-Forêt.	phytostimulant, n.m., biostimulant des plantes.
	Santé animale-Santé et médecine/Psychiatrie. Agriculture-Forêt. Agriculture-Forêt. Agriculture-Forêt. Agriculture-Forêt. Agriculture-Forêt. Agriculture-Forêt. Agriculture-Forêt.



push-pull. semi-vegetarianism, flexitarianism.	Agriculture. Alimentation.	répulsion-attraction, n.f. flexivégétarisme, n.m.	
silvopastoral agroforestry, silvopasture.	Agriculture-Forêt.	sylvopastoralisme, n.m.	
(1) Il clarit de termes anglais, cauf mention contraire			

- (1) Il s'agit de termes anglais, sauf mention contraire.
- (2) Les termes en caractères gras sont définis dans la partie I (Termes et définitions).

B. - Termes français

D Terrics irançais				
Terme français (1)	Domaine/sous-domaine	Équivalent etranger (2)		
auxiliaire des cultures, auxiliaire, n.m.	Agriculture-Forêt.	beneficial, beneficial organism.		
bioagresseur des cultures, bioagresseur, n.m.	Agriculture-Forêt.	pest.		
produit de protection biologique des cultures, produit de protection biologique, bioprotecteur des cultures, produit de bioprotection.	Agriculture-Forêt.	biocontrol agent, biopesticide, bioprotectant.		
bioprotection, n.f., protection biologique des cultures, protection biologique.	Agriculture-Forêt.	biocontrol, biological control.		
biostimulant des plantes, phytostimulant, n.m.	Agriculture-Forêt.	plant biostimulant.		
défense alimentaire.	Alimentation.	food defence, food defense.		
flexivégétarien, -ienne, n.	Alimentation.	flexitarian.		
flexivégétarisme, n.m.	Alimentation.	flexitarianism, semi-vegetarianism.		
phytostimulant, n.m., biostimulant des plantes.	Agriculture-Forêt.	plant biostimulant.		
produit de protection biologique des cultures, produit de protection biologique, bioprotecteur des cultures, produit de bioprotection.	Agriculture-Forêt.	biocontrol agent, biopesticide, bioprotectant.		
protection biologique des cultures, protection biologique, bioprotection, n.f.	Agriculture-Forêt.	biocontrol, biological control.		
répulsion-attraction, n.f.	Agriculture.	push-pull.		
sylvopastoralisme, n.m.	Agriculture-Forêt.	silvopasture.		
syndrome de Noé.	Santé animale-Santé et médecine/Psychiatrie.	animal hoarding.		
(1) Les termes en caractères gras sont	1) Les termes en caractères gras sont définis dans la partie I (Termes et définitions).			

⁽²⁾ Il s'agit d'équivalents anglais, sauf mention contraire.



Enseignements primaire et secondaire

Sections internationales

Programme limitatif de l'enseignement de langue et littérature italiennes - sessions 2019 et 2020

NOR: MENE1825101N

note de service n° 2018-112 du 1-10-2018

MEN - DGESCO MAF 1

Texte adressé aux rectrices et recteurs d'académie ; aux vice-rectrices et vice-recteurs ; au directeur du Siec d'Île-de-France ; aux inspectrices et inspecteurs d'académie-inspectrices et inspecteurs pédagogiques régionaux d'italien ; aux chefs d'établissement ; aux professeurs de langue et littérature des sections internationales italiennes Référence : arrêté du 17-7-2018 (J.O. du 21-7-2018 et B.O.E.N. n° 30 du 26-7-2018)

Pour les sessions **2019 et 2020**, la liste des œuvres obligatoires définies par le programme limitatif pour les épreuves spécifiques de langue et littérature italiennes du baccalauréat, option internationale, dans les sections italiennes est la suivante :

Romans et nouvelles

- Calvino I., Il sentiero dei nidi di ragno, 1947;
- Pirandello L., Il fu Mattia Pascal, 1904.

Théâtre

- Goldoni C., La locandiera, 1752.

Poésie

- Leopardi G., I canti, 1821.

Pour le ministre de l'Éducation nationale et par délégation, Le directeur général de l'enseignement scolaire, Jean-Marc Huart



Personnels

Liste d'aptitude

Accès aux fonctions d'agent comptable d'établissement public à caractère scientifique, culturel et professionnel

NOR : ESRS1800198A arrêté du 16-8-2018

MESRI - DGRH E1-2 - MACP

Par arrêté du ministre de l'Action et des Comptes publics et de la ministre de l'Enseignement supérieur, de la Recherche et de l'Innovation en date du 16 août 2018,

Les personnels inscrits sur la liste d'aptitude aux fonctions d'agent comptable d'établissement public à caractère scientifique, culturel et professionnel (arrêté du 19 septembre 2017 - B.O.E.S.R. et B.O.E.N. n° 44 du 21 décembre 2017) sont réinscrits sur la liste d'aptitude 2018.

Les personnels dont les noms suivent sont inscrits sur la liste d'aptitude aux fonctions d'agent comptable d'établissement public à caractère scientifique, culturel et professionnel, à compter du 1er juillet 2018 :

Isabelle Accot, inspectrice des finances publiques

Françoise Adam, inspectrice des finances publiques

Moustafa Ahmed, inspecteur principal des finances publiques

Laurence Allemand-Deny, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Christine Alliez, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Arthur Amore, inspecteur des finances publiques

Lionel Archer, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Julie Armand, inspectrice principale des finances publiques

Serge Arzoumanov, inspecteur des finances publiques

Pentcho Atanassov, inspecteur des finances publiques

David Auger, administrateur des finances publiques adjoint

Marie-Cécile Bachellerie, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Laurent Bailly, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Chakib Baita, inspecteur des finances publiques

Nicolas Balaine, inspecteur des finances publiques

Serge Balavy, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Sophie Baly, inspectrice principale des finances publiques

Jean-Michel Bardet, inspecteur principal des finances publiques

Hervé Bassez, inspecteur principal des finances publiques

Denis Baudet, inspecteur des finances publiques

Siegfried Bauer, attaché principal d'administration

Marie-Hélène Bayard, inspectrice principale des finances publiques

Monsieur Emmanuel Bazin, administrateur des finances publiques adjoint

Geneviève Bazzet, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Yasmine Beau-Tricerri, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Damien Beaujard, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Franck Behem, inspecteur des finances publiques

Anne-Carole Bellossy-Poirey, administratrice des finances publiques adjointe

Chantal Bellot, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Farida Benbekhrite, inspectrice des finances publiques

Pierre Bergeot, inspecteur des finances publiques

Marie-Line Bernauer-Bussier, administratrice des finances publiques adjointe

Philippe Bernheim, inspecteur principal des finances publiques



Antoine Beucher, inspecteur des finances publiques

Sylvie Bidet, inspectrice principale des finances publiques

Nicolas Bigaut, inspecteur principal des finances publiques

Christian Billy, inspecteur des finances publiques

Laurent Bitonti, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Romain Bladier, attaché d'administration

Nathalie Blain, inspectrice des finances publiques

Soizic Blaize, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Amélie Blanc, inspectrice des finances publiques

Monsieur Daniel Blum, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Anthony Boblique, inspecteur des finances publiques

Jean Boide, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Madame Pascale Bonaca, administratrice des finances publiques adjointe

Monsieur Emmanuel Bonin, inspecteur des finances publiques

Jérôme Bonnet, inspecteur principal des finances publiques

Christine Borel, inspectrice des finances publiques

Madame Valérie Borie, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Nicolas Bouckaert, inspecteur des finances publiques

Florence Bougnaud-Vedel, inspectrice principale des finances publiques

Laurent Bouissiere, inspecteur des finances publiques

Mihoub Boulebbina, inspecteur des finances publiques

Philippe Bourgy, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Anne Boyer, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Éric Braillon, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Éric Brelurut, inspecteur des finances publiques

Florence Breton-Pitavy, inspectrice des finances publiques

Gilles Brewee, inspecteur principal des finances publiques

Marion Brisac, inspectrice principale des finances publiques

Jean-Luc Brocard, inspecteur principal des finances publiques

Sylvie Brochard, inspectrice principale des finances publiques

Adeline Brochier, inspectrice des finances publiques

Nadia Brosset, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Julie Brun, inspectrice principale des finances publiques

Jean-Philippe Brun, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Georges Brunaud, administrateur des finances publiques adjoint

Aurélie Brunelle, inspectrice des finances publiques

Laurent Bruyere, inspecteur des finances publiques

Laetitia Buisson, inspectrice des finances publiques

Julia Busson, inspectrice principale des finances publiques

Bruno Cabioch, inspecteur des finances publiques

Monsieur Frédéric Cadene, inspecteur des finances publiques

Madame Dominique Caffarel, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Catherine Caillou, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Luc Capeyron, inspecteur des finances publiques

Lydie Carlier, inspectrice des finances publiques

Sophie Carmona, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Marc Carmona, administrateur des finances publiques adjoint

Laurence Carroussel, inspectrice des finances publiques

Eddy Cazenave, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Nathalie Chabanne, inspectrice des finances publiques

Éliane Chabrot, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Emmanuel Chaineaux, inspecteur des finances publiques

Laurence Chaix, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe



Anne-Sophie Chambon, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Madame Pascale Chambras-Vincent, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Jean-François Champsat, inspecteur des finances publiques

Marie-Claire Chanard, inspectrice principale des finances publiques

Monsieur René Chanu, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Annie Chapelot, inspectrice des finances publiques

Christian Chapon, directeur de service

Philippe Chatel, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Béatrice Chehense, inspectrice des finances publiques

Aurore Chemouni, inspectrice des finances publiques

Christian Chiarello, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Murielle Choulet, inspectrice des finances publiques

Thomas Cirioni, inspecteur des finances publiques

Sylvain Citerne, inspecteur principal des finances publiques

Monsieur André Clair, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Monsieur Frédéric Clark, inspecteur principal des finances publiques

Yannick Coatanea, inspecteur principal des finances publiques

Corine Cogne, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christelle Cointe Le Boucher, administratrice des finances publiques adjointe

Carole Collette-Ricard, inspectrice des finances publiques

Laurence Colonneaux, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

David Corvaisier, inspecteur des finances publiques

Régis Cotinat, inspecteur principal des finances publiques

Christian Cottet, administrateur des finances publiques adjoint

Monsieur Michel Coudray, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Olivier Couec, inspecteur des finances publiques

Philippe Coupeaux, inspecteur des finances publiques

Éric Courreges, inspecteur principal des finances publiques

Céline Coutou, inspectrice des finances publiques

Jeannine Cozenot, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Crystel Croze, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Monsieur Frédéric Cuabos, inspecteur des finances publiques

Benoit Cubaynes, inspecteur des finances publiques

Bernard Cudeloup, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Isabelle Dages, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

François Danesi, inspecteur principal des finances publiques

Philippe Darbon, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Corinne Darthout, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Damien Daubigney, inspecteur des finances publiques

Olivier Dauenhauer, inspecteur principal des finances publiques

Claire Davadie, inspectrice principale des finances publiques

Monsieur André Debuire, inspecteur des finances publiques

Madame Valérie Decoopman, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Bernard Degeilh, administrateur des finances publiques adjoint

Mikael Degen, inspecteur principal des finances publiques

Véronique Delaporte, inspectrice des finances publiques

Christian Delarocque, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Lucie Delavaux, inspectrice principale des finances publiques

Franck Delcroix, inspecteur principal des finances publiques

Jean-François Deliquaire, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Céline Demey, inspectrice des finances publiques

Lionel Demezet, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Marc Derbise, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale



Bertrand Desbonnet, inspecteur principal des finances publiques

Jérôme Desbrousses, inspecteur des finances publiques

Christophe Descoins, inspecteur des finances publiques

Monsieur Michel Desgaches, inspecteur des finances publiques

Florence Deshayes, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Michel Despierre, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Marc Desplanches, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Murielle Devilliers, inspectrice des finances publiques

Christelle Devries, inspectrice des finances publiques

Thierry Diaz, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Frédéric Didon, inspecteur principal des finances publiques

Christine Dietz, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Laurent Dieu, inspecteur des finances publiques

François Dieumegard, inspecteur principal des finances publiques

Monsieur Frédéric Diot, inspecteur des finances publiques

Monsieur Michel Dodet, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Chrysis Dorange, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Brigitte Dorangeville, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Bernard Drean, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Landry Dubernard, inspecteur des finances publiques

Pierrette Ducrot, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christel Ducruet, inspectrice des finances publiques

Françoise Dufour, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Lauranne Duhil, inspectrice des finances publiques

Virginie Dumont, inspectrice des finances publiques

Christophe Dumont, inspecteur principal des finances publiques

Marie-Paule Durand, inspectrice des finances publiques

Christophe Durut, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Franck Duval, inspecteur des finances publiques

Philippe Ecotiere, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Halalia El Ichi, attachée principale d'administration

Gilles Erussard, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Maud Evrard, inspectrice des finances publiques

Diémila Fade, inspectrice des finances publiques

Marie-Pierre Farhane-Grandjean, inspectrice des finances publiques

Monsieur Frédéric Felip, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Florian Felix, inspecteur principal des finances publiques

Alexandre Feral, administrateur des finances publiques adjoint

Delphine Fernandez, administratrice des finances publiques adjointe

Virginie Fernandez, inspectrice principale des finances publiques

Anne Février, administratrice des finances publiques adjointe

Catherine Finck, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Gilles Fluck, inspecteur des finances publiques

Yannick Follezour, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Frédéric Forget, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Marina Fortoul, inspectrice principale des finances publiques

Hélène Fougassies, inspectrice des finances publiques

Sébastien Fourmy, inspecteur principal des finances publiques

Élisabeth Frantz, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Jean-Marc Fumat, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Véronique Furnari, inspectrice des finances publiques

Olivier Gallois, attaché principal d'administration

Véronique Gamblin, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale



Madame Frédérique Garbe, inspectrice des finances publiques

Olivia Gardot-Pyot, inspectrice des finances publiques

Nicolas Gardot-Pyot, inspecteur des finances publiques

Ali Gasmi, inspecteur des finances publiques

Laurent Gastowtt, inspecteur des finances publiques

Jean-Marc Gaucher, administrateur des finances publiques adjoint

Corinne Gaudiere, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Isabelle Gauthier, inspectrice des finances publiques

David Gauthier, inspecteur des finances publiques

Régis Gay, inspecteur des finances publiques

Annie Genet, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Franck Georges Bernard, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Éric Gerard, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Éric Gess, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Audrey Giardina, inspectrice des finances publiques

Nathalie Gicquel, inspectrice des finances publiques

Martine Gilles, inspectrice des finances publiques

Thomas Gillon, inspecteur des finances publiques

Monsieur Raphaël Goldschmit, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Éric Golhen, inspecteur principal des finances publiques

Mickael Gougat, inspecteur des finances publiques

Stéphane Gridelet, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Corinne Griffith, inspectrice des finances publiques

Christophe Grimal, inspecteur principal des finances publiques

Madame Valérie Grolleau, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Madame Michèle Guehenneuc, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Christophe Guerin, inspecteur des finances publiques

Nathalie Guermonprez, inspectrice des finances publiques

Lionel Guery, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Xavier Guichard, inspecteur des finances publiques

Catherine Guilbert, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Erika Guillee, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Monsieur Emmanuel Guillemin, attaché principal d'administration

Monsieur Gwenaël Guingouain, inspecteur des finances publiques

Isabelle Guy, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Stéphane Guyader, inspecteur des finances publiques

Éric Habert, attaché principal d'administration

Sylvie Haddad-Ambraisse, inspectrice des finances publiques

David Halfort, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Madame Frédérique Hamel, inspectrice principale des finances publiques

Madame Valérie Hamiwka, inspectrice principale des finances publiques

Pierre Hanon, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christian Haon, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Pascal Hauss, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sébastien Hautin, inspecteur des finances publiques

Madame Valérie Helleringer, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Philippe Hervy, inspecteur principal des finances publiques

Thibaut Hettich, inspecteur principal des finances publiques

Nicolas Hirtz, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Pascal Hiver, inspecteur principal des finances publiques

Charles Hoarau, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Daniel Houillot, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Yannick Hoze, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale



Brigitte Huart, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Daniel Huon, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Corine Husson, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Dominique Jacachoury, inspecteur principal des finances publiques

Patrick Jacq, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sylvie Jacquelin, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Monsieur André Jaouen, inspecteur des finances publiques

Édouard Jayer, administrateur des finances publiques adjoint

Fred Jean, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Rodolphe Jeanroy, administrateur des finances publiques adjoint

Nathalie Jezequel, inspectrice principale des finances publiques

Luc Jondreville, inspecteur principal des finances publiques

Florence Josse-Vetault, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Thomas Jund, inspecteur des finances publiques

Jacques Jupin, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christian Karekinian, inspecteur principal des finances publiques

Murielle Kemajou, inspectrice principale des finances publiques

Chantal Khedim, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Eva Kopczynski, inspectrice principale des finances publiques

Marie-Noëlle Lacaze, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Éric Lacombe, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Xavier Ladant, inspecteur des finances publiques

Jean-Louis Lagrange, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Stéphane Laidez, inspecteur des finances publiques

Monsieur Frédéric Lambert, inspecteur des finances publiques

Marie-Paule Lambert, inspectrice des finances publiques

Olivier Lamige, inspecteur des finances publiques

Nathalie Langelus, inspectrice des finances publiques

Yannick Langlamet, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Chantal Lanore, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Karim Laouiti, inspecteur des finances publiques

Madame Frédérique Laporte, inspectrice principale des finances publiques

Francis Laporte, inspecteur des finances publiques

Hervé Laquay, inspecteur des finances publiques

Marie-Paule Laugier, inspectrice des finances publiques

Christophe Laurensou, inspecteur des finances publiques

Madame Valérie Lavergne, inspectrice des finances publiques

Chantal Lavigne, inspectrice des finances publiques

Loïc Le Duc, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Laurence Le Roux, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Madame Emmanuelle Le Sausse Desmars, inspectrice principale des finances publiques

Véronique Leblois, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Étienne Lebrun, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Fabrice Lechevalier, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Muriel Lecullier, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Frédéric Lefebvre, inspecteur des finances publiques

Benoit Legay, inspecteur principal des finances publiques

Jean-François Leger, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Aude Legrand, administratrice des finances publiques adjointe

Monsieur André Legros, inspecteur des finances publiques

Kamel Lekbir, ingénieur de recherche

Monsieur Pascal Lenot, inspecteur des finances publiques

Yannick Lenoury, inspecteur des finances publiques



Laurent Letellier, inspecteur des finances publiques

Jérôme Levarlet, inspecteur principal des finances publiques

Anne Lhuintre, inspectrice des finances publiques

Sylvain Limanton, inspecteur des finances publiques

Harald Linquier, administrateur des finances publiques adjoint

Marie-Pierre Liso, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Anne-Lyne Lisowski, inspectrice des finances publiques

Barbara Louiserre, inspectrice des finances publiques

Vincent Loyer, inspecteur principal des finances publiques

Madame Pascale Luciani, inspectrice principale des finances publiques

Mustapha M'hamed, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Madame Dominique Mace, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Xavier Machard-Kerdelhue, inspecteur principal des finances publiques

Magaly Magaud, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Bénédicte Mahe, administratrice des finances publiques adjointe

Jacques Mailly, inspecteur des finances publiques

Nicole Malody, inspectrice principale des finances publiques

Philippe Mandon, inspecteur des finances publiques

Sonia Marache, inspectrice des finances publiques

Madame Emmanuelle Marcoul, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Laurent Marie, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Sylvie Marinier, inspectrice des finances publiques

Max Martimort, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Jean-Jacques Martin, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Gérard Martinelli, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Nicolas Massin, inspecteur des finances publiques

Madame Dominique Masson-Gervaise, administratrice des finances publiques adjointe

Florence Massot, inspectrice des finances publiques

Christelle Mathieu, inspectrice des finances publiques

Stéphane Mathieu, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Claude Mathonniere, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Nicolas Maurice, inspecteur des finances publiques

Caroline Mazza, inspectrice des finances publiques

Sophie Medulla, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

David Menand, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Annick Menard, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Pierre Meoule, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Michael Merigot, inspecteur des finances publiques

Camel Messeghem, inspecteur des finances publiques

Julian Messier, inspecteur principal des finances publiques

Isabelle Metayer, inspectrice des finances publiques

Patrick Mettavant, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Charles Metzger, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Stéphane Meunier, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Nathalie Michel, inspectrice des finances publiques

Monsieur Pascal Michez, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

François Millet-Chambeau, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sylvie Mingot, inspectrice des finances publiques

Madame Marcelle Modestin, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Nathalie Moisset, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Thierry Monnot, inspecteur des finances publiques

Christine Montagne, inspectrice des finances publiques

Arnaud Montagne, inspecteur principal des finances publiques



Lucie Montagne-Bernardi, inspectrice des finances publiques

Stéphane Morandi, inspecteur principal des finances publiques

Benoît Moreau, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Catherine Mouchoux, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Yolande Mougenot, inspectrice principale des finances publiques

Monsieur Frédéric Moussac, inspecteur des finances publiques

Alberte Murte Cythere, inspectrice principale des finances publiques

Madame Valérie Nallet, inspectrice des finances publiques

François Nguyen, inspecteur des finances publiques

Chantal Niang, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Vincent Noel, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sylvie Noirault, inspectrice des finances publiques

Christophe Noirot, inspecteur principal des finances publiques

Bernard Normand, inspecteur des finances publiques

Serge Olivon, inspecteur des finances publiques

Éric Ordonaud, inspecteur principal des finances publiques

Catherine Ory, inspectrice principale des finances publiques

Xavier Ottavi, inspecteur principal des finances publiques

Gisèle Palin-Regalade, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Alain Palmier, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christophe Panicali, inspecteur des finances publiques

Monsieur Frédéric Pannier, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christelle Pardieu, inspectrice des finances publiques

Xabier Parrilla Etchart, inspecteur des finances publiques

Laura Pasquier, inspectrice principale des finances publiques

Monsieur Michel Pavy, inspecteur des finances publiques

Madame Gaëlle Penverne-Lavarec, inspectrice des finances publiques

Monsieur Pascal Perez, inspecteur des finances publiques

Sylvie Perrin, inspectrice des finances publiques

Pierre Perrin, inspecteur des finances publiques

Thérèse Pesce, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Gino Piastrelli, inspecteur des finances publiques

Yves Picard, inspecteur des finances publiques

Hervé Pigeon, inspecteur des finances publiques

Maryse Pivaut, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Éric Plasson, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sophie Poletaeff, inspectrice des finances publiques

Xavier Pollet, administrateur des finances publiques adjoint

Béatrice Pommarede, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Martine Pondaven, inspectrice des finances publiques

Madame Dominique Pons, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Xavier Postic, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Jean-Pierre Preux, inspecteur des finances publiques

Monsieur Dominique Prieur, administrateur des finances publiques adjoint

Armand Pruvost, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Philippe Pujol, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Serge Quiniou, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Annie Rabasse, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe Sophie Rambaut, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Philippe Ramon, inspecteur principal des finances publiques

Gilles Ramond, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Denis Ramsamy, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sandrine Raynaud, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale



Christel Rayssac, inspectrice des finances publiques

Monsieur Emmanuel Redon, inspecteur des finances publiques

Hélène Renault, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Agnès Rey, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Rodolphe Riant, inspecteur des finances publiques

Madame Emmanuelle Richard, inspectrice des finances publiques

Philippe Richard, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Thomas Ride, inspecteur principal des finances publiques

Alain Rigal, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Nathalie Rigoli, inspectrice des finances publiques

Madame Pascale Riviere, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Yannick Robert, inspecteur des finances publiques

Sandrine Rochelle, inspectrice des finances publiques

Monsieur Dominique Rodallec, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Anne-Bérangère Roehrig, inspectrice principale des finances publiques

Madame Paule Rola, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Franck Rolin, inspecteur principal des finances publiques

Gilles Rosparts, inspecteur des finances publiques

Robert Rossignol, inspecteur principal des finances publiques

Roger Roubille, inspecteur des finances publiques

Sandrine Roue, inspectrice des finances publiques

Sonia Roux, inspectrice des finances publiques

Myriam Ruffe, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Frédéric Ruiz, administrateur des finances publiques adjoint

Madame Valérie Rulliere, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christine Rykala, inspectrice principale des finances publiques

Alain Rykala, inspecteur des finances publiques

Marie Sala, inspectrice des finances publiques

Brigitte Sananikone, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Anne Sanchez, inspectrice des finances publiques

Monsieur Daniel Sannier, attaché d'administration hors classe

Monsieur Raphaël Sarrazin, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Richard Sartin, inspecteur des finances publiques

Fabienne Sautiere, inspectrice des finances publiques

Ivan Sauvage, inspecteur des finances publiques

Jean-Claude Scagnelli, inspecteur principal des finances publiques

Roger Scagnelli, inspecteur principal des finances publiques

Aurélie Schaeffer, inspectrice principale des finances publiques

Monsieur André Schiestel, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Didier Schnakenbourg, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Daniel Sechi, inspecteur des finances publiques

Nasr-Eddine Seghiri, inspecteur des finances publiques

Franck Segni, inspecteur principal des finances publiques

Christophe Segret, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Jean-Philippe Sensebe, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Dominique Sergi, inspecteur principal des finances publiques

Jean-François Sintes, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

David Soler, inspecteur principal des finances publiques

Agnès Soriano, inspectrice des finances publiques

Christine Soumeilhan, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Jérôme Soupart, inspecteur des finances publiques

Loïc Speich, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Laurent Steuve, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe



Nicolas Suc, inspecteur des finances publiques

Jocelyne Sullivan, inspectrice des finances publiques

Stéphane Sutter, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Laurence Tabourdeau-Polisset, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Madame Emmanuelle Talucier-Maillochaud, inspectrice principale des finances publiques

Martine Tamier, inspectrice des finances publiques

Serge Tanguy, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Samia Tcham, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Sandrine Templement, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Monsieur Noël Theuillon, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Pascal Theulot, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Monsieur Pascal Theveneau, inspecteur principal des finances publiques

Marie-Ange Thibord, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Agnès Thomas, inspectrice des finances publiques

Odile Thomas, inspectrice des finances publiques

Marie-Thérèse Thomas, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Yves Thomas, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Éric Thuelin, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Evelyne Tiberti, inspectrice des finances publiques

Jean-Christophe Tisserant, inspecteur des finances publiques

Luc Tixier, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Arnaud Tourdias, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Christine Traissard, inspectrice principale des finances publiques

Christophe Trebaol, inspecteur des finances publiques

Christophe Tricot, attaché principal d'administration

Géraldine Triguel, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Monsieur Dominique Trojani, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Florence Turchi, inspectrice des finances publiques

Armand Turpin, inspecteur principal des finances publiques

Élisabeth Vanacker, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Nathalie Vanneau, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Jean-Pierre Varrey, inspecteur principal des finances publiques

Annie Vasseur, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Fabrice Verdin, inspecteur des finances publiques

Murielle Vergé, inspectrice des finances publiques

Isabelle Vergnes Liviero, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Cécile Verne, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale

Madame Noelle Viaud, inspectrice divisionnaire des finances publiques hors classe

Thierry Victoria, inspecteur principal des finances publiques

Gilles Vidal, inspecteur divisionnaire des finances publiques hors classe

Sylvain Vieubled, inspecteur principal des finances publiques

Laurence Vieville, inspectrice des finances publiques

Lionel Viricel, inspecteur divisionnaire des finances publiques de classe normale

Corinne Voisin, inspectrice des finances publiques

Martine Volin, inspectrice des finances publiques

Johanna Volle, inspectrice des finances publiques

Jean-Marc Vuillemin, inspecteur des finances publiques

Marie-Christine Wacheux, inspectrice principale des finances publiques

Franz Weber, inspecteur des finances publiques

Barbara Yaouanc, inspectrice des finances publiques

Khaled Yaker, attaché principal d'administration

Monsieur Raphael Zganic-Aubert, inspecteur principal des finances publiques

Madame Dominique Zurbach, inspectrice divisionnaire des finances publiques de classe normale



Informations générales

Appel à candidatures

Poste vacant à pourvoir à la fédération française du sport universitaire

NOR: ESRS1800201V

avis

MESRI - DGESIP A2-1

Ce poste est pourvu par voie de mise en détachement.

Poste vacant à la ligue du sport universitaire Paris Île-de-France - Académie de Paris à compter du 1er novembre 2018.

Intitulé du poste :

Directeur régional de la Fédération française du sport universitaire.

Profil

Fonctionnaire titulaire, enseignant d'éducation physique et sportive.

Missions:

Le directeur régional assiste le directeur national et les directeurs nationaux adjoints dans la mise en œuvre de la politique sportive, définie par le comité directeur de la fédération.

Il est le conseil du président de la ligue du sport universitaire.

Il assure également l'exécution des décisions du comité directeur de la ligue du sport universitaire.

À ce titre, il devra:

- assurer la gestion sportive, administrative et financière de la ligue du sport universitaire ;
- gérer le personnel de la ligue du sport universitaire ;
- organiser, développer et promouvoir les compétitions sportives du niveau local, régional, interrégional voire international, se déroulant dans le périmètre de la ligue ;
- développer les relations avec les ligues et comités régionaux, à travers les commissions mixtes régionales ;
- mettre en place des actions de formation de cadres, arbitres, dirigeants.

Il pourra également être sollicité pour des missions nationales ou internationales.

Compétences requises :

Ce poste nécessite, une bonne connaissance du mouvement sportif et des collectivités locales, une grande disponibilité, un véritable sens du relationnel, l'aptitude à travailler en équipe, ainsi que de réelles capacités de gestion et d'adaptation. Une bonne connaissance de l'anglais est également souhaitée.

Lieu d'exercice :

Au siège de la ligue du sport universitaire (Paris).

Le directeur sera appelé à se déplacer dans le cadre de ses missions, dans le périmètre de sa ligue, en France et à l'étranger.

Constitution des dossiers et calendrier :

Une lettre motivée et curriculum vitae seront adressés, par courrier recommandé avec accusé-réception, au président de la FF Sport U - 108 avenue de Fontainebleau - 94276 Le Kremlin-Bicêtre Cedex, dans un délai de trois semaines à compter de la date de la présente parution.



Informations générales

Recrutement

Deux inspecteurs ou inspectrices santé et sécurité au travail pour les établissements d'enseignement supérieur et de recherche et les locaux de l'administration centrale du MEN et du MESRI

NOR: MEN1800269V

avis

MEN - MESRI - BGIG

L'inspection santé et sécurité au travail pour les établissements d'enseignement supérieur et de la recherche et les locaux de l'administration centrale du ministère de l'Éducation nationale (MEN) et du ministère de l'Enseignement supérieur, de la Recherche et de l'Innovation (MESRI) est composée de dix inspecteurs. Deux postes sont actuellement vacants. Ces postes font l'objet du présent appel à candidatures.

L'inspecteur exercera ses missions dans les établissements placés sous la tutelle du ministre chargé de l'enseignement supérieur et de la recherche, dont les organes délibérants ont demandé le rattachement à l'inspection générale de l'administration de l'éducation nationale et de la recherche (IGAENR) pour les missions d'inspection en matière de santé et sécurité au travail ainsi que dans les locaux de l'administration centrale du ministère de l'éducation nationale et du ministère de l'enseignement supérieur, de la recherche et de l'innovation Les postes sont localisés administrativement à l'IGAENR, 33 rue de la Fédération, 75015 Paris.

Missions de l'inspecteur santé et sécurité au travail :

Les missions de l'inspecteur santé et sécurité au travail sont définies par le décret n° 82-453 du 28 mai 1982 modifié relatif à l'hygiène et à la sécurité du travail ainsi qu'à la prévention médicale dans la fonction publique. L'inspecteur a pour missions principales de :

- contrôler les conditions d'application des règles relatives à la santé et la sécurité au travail figurant dans la partie 4, livres 1 à 5, du code du travail (santé et sécurité au travail) et dans les décrets pris pour son application ;
- proposer aux chefs d'établissement (président, directeur, etc.) toute mesure qui lui paraît de nature à améliorer la santé et la sécurité du travail et la prévention des risques professionnels ;
- proposer aux chefs d'établissement, qui doivent rendre compte des suites données à ses propositions, les mesures urgentes qu'il juge nécessaires.

L'inspecteur a droit d'accès et compétence dans les locaux de l'administration centrale et dans les établissements qui ont demandé le rattachement à l'IGAENR pour les missions d'inspection en matière de sécurité et de santé au travail. L'inspecteur peut remplir des missions de conseil et d'expertise auprès des chefs d'établissement.

L'inspecteur donne son avis sur la teneur de tous les documents se rattachant à la mission des comités d'hygiène, de sécurité et des conditions de travail (CHSCT) notamment des règlements et des consignes que l'administration envisage d'adopter en matière de sécurité et de santé au travail.

Il peut assister avec voix consultative aux travaux du CHSCT ministériel, du CHSCT de l'administration centrale et des CHSCT des établissements et participer dans le cadre de l'exercice du droit d'accès aux locaux aux visites des délégations de ces CHSCT. Il peut être fait appel à l'inspecteur pour tout travail d'études et de recherche dans le domaine de la sécurité et de la prévention.

Compétences et expérience souhaitées :

Le candidat fonctionnaire titulaire ou agent contractuel devra justifier des conditions permettant d'accéder au corps des ingénieurs de recherche et exercer dans l'une des trois fonctions publiques.

Une expérience des fonctions d'inspecteur, d'ingénieur en prévention des risques, de médecin de prévention ou de médecin du travail serait appréciée, de même que la détention d'une compétence spécifique dans un domaine particulier notamment la biologie, l'ergonomie, la chimie, la physique, le bâtiment, etc.

Le candidat devra maîtriser la réglementation relative à la prévention des risques professionnels et connaître le fonctionnement des établissements d'enseignement supérieur et de recherche. Ces fonctions exigent une aptitude au travail en équipe et de grandes qualités relationnelles.



Candidature:

Le dossier de candidature devra être composé de :

- un curriculum vitae;
- une lettre de motivation ;
- le dernier arrêté de classement dans l'emploi et /ou le corps d'origine ;
- le dernier contrat de travail pour les personnels contractuels ;
- le cas échéant, les deux dernières évaluations professionnelles.

Les candidatures devront être adressées par la voie hiérarchique et parallèlement par la voie électronique dans un délai de 30 jours après la date de parution du présent avis aux Bulletins officiels de l'éducation nationale et de l'enseignement supérieur, de la recherche et de l'innovation, à :

Monsieur le chef du service de l'IGAENR

Bureau de la gestion des inspections générales (BGIG)

Messagerie électronique : bgig@education.gouv.fr, objet recrutement ISST

Adresse postale : ministère de l'Éducation nationale, ministère de l'Enseignement supérieur, de la Recherche et de l'Innovation- 110 rue de Grenelle - 75357 Paris 07 SP.

Des renseignements complémentaires peuvent être obtenus auprès de :

Fabrice Wiitkar, IGAENR, tél.: 06 79 74 65 72 - fabrice.wiitkar@education.gouv.fr

Monsieur Pascal Aimé, adjoint au chef du service de l'IGAENR - pascal.aime@education.gouv.fr